
 

 

 

 

 

 

 

Факультет інженерії менеджменту 

Інститут менеджменту та інформаційних систем 

Кафедра підприємництва та ділових комунікацій 

 

Національний технічний університет України 

Київський технічний університет імені Ігоря Сікорського 

Факультет менеджменту та маркетингу  

Кафедра міжнародної економіки 

 

Польсько-український науковий семінар 

 

СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНІ АСПЕКТИ АНТИКРИЗОВОГО 

УПРАВЛІННЯ: МІЖНАРОДНИЙ ДОСВІД 
Дата та місце проведення: 5 грудня 2023 року  

ФІМ ПП, ауд. 125, вул. Хвялковського, 2, Познань  

11.30 - 15.30 Гібридна форма 

Робочі мови: польська та українська (синхронний переклад) 

 

Програма 

 11:00 – 11:20 реєстрація  

 https://forms.office.com/e/RCnYe1Tsk4 

 

11:20 – 11:30 Відкриття наукового семінару 

 Ганна Влодаркевич-Клімек, декан факультету інженерії менеджменту, ПУТ 

 Анатолій Мельниченко, проректор з навчальної роботи, КПІ ім. Ігоря Сікорського 

 Марина Кравченко, декан факультету менеджменту та маркетингу, КПІ ім. Ігоря Сікорського 

Йоанна Калковська, директор Інституту менеджменту та інформаційних систем, факультет інженерії 
менеджменту, ПУТ  

 Сергій Войтко, завідувач кафедри міжнародної економіки, факультет менеджменту та маркетингу, КПІ 
ім. Ігоря Сікорського – організатор семінару 

 Оксана Ерделі, к.г.н., доцент, кафедра підприємництва та ділових комунікацій, факультет інженерії 
менеджменту, ПУТ – організатор семінару  

 

 

 

https://forms.office.com/e/RCnYe1Tsk4


11:30 - 12:30 

Поведінкові аспекти антикризового управління місцевими громадами 

Ефективність процесу антикризового управління в територіальних громадах значною мірою залежить від рівня 

довіри мешканців до місцевої влади та від культурно-демографічних особливостей самих мешканців. Водночас, 

місцева влада не в змозі самостійно впоратися з наслідками криз, у тому числі через зростання рівня 

непередбачуваності, через зростаючу складність та взаємопов'язаність соціотехнічних систем. Російська 

агресія в Україні є прикладом вищезгаданого твердження. Хвиля пересічних українців, багато з яких вперше в 

житті покинули свою країну, заполонила сусідні з Україною країни та спричинила управлінські кризи, які довелося 

долати як центральним, так і місцевим органам влади. Це створило ситуацію, за якої українські біженці, які не 

були готові покинути свої домівки, прибували до невідомої країни, влада якої також виявилася неготовою до 

напливу біженців. Під час дискусії планується обговорити досвід конкретних територіальних органів влади 

Модератор: проф. ПУТ Магдалена Вирвіцька 

Доповідачі: 

Євген Ревтюк, доцент ФІМ ПУТ: «Довіра до державних інституцій в Польщі та в Україні» 

Малгожата Павлак, директор Районного управління праці в Познані: «Програма «Солідарність з Україною» – 

всебічна допомога громадянам України у виході на ринок праці». 

12:45 - 13:45 

Антикризовий менеджмент на місцевому рівні: практичні аспекти 

Методичні рекомендації до систем антикризового управління на рівні підрозділів місцевого самоврядування, а 

також стандарти систем управління безпекою в організаціях містять вимоги до планування готовності до 

настання кризових подій і кризових ситуацій зі змінною динамікою. Одним із базових етапів заходів перед 

початком аналізу готовності до надзвичайних та кризових ситуацій є виявлення груп загроз, особливо щодо 

критичної інфраструктури, важливої для функціонування місцевих громад. Після того, як у вас є набір 

потенційних загроз, вам потрібно оцінити їх наслідки та ймовірність їх виникнення. Якщо ми хочемо 

підготуватися до їх наслідків шляхом обмеження втрат, необхідно використовувати методи та інструменти, 

які підтримують рішення і дозволяють імітаційно моделювати розвиток подій. Імітаційне моделювання - це 

процес, що проводиться для обраних сценаріїв перебігу події, і його наслідки будуть залежати від прогнозованих 

змін вхідних даних. На дискусійній панелі будуть представлені приклади аналізу чутливості місцевих громад до 

наслідків збоїв у функціонуванні критичної інфраструктури. Ця вразливість може бути викликана низкою 

факторів, наприклад, рівнем обізнаності про безпеку, законодавчими вимогами тощо. 

Модератор: к.м.н., інж. Гжегож Дахлке,  

Доповідачі:  

Гжегож Дахлке, доцент ФІМ ПУТ: «Підготовка до надзвичайних та кризових ситуацій. Аналіз вразливості 

суспільства до порушень у функціонуванні критичної інфраструктури». 

Павел Курош, директор Департаменту безпеки та кризового менеджменту: «Цивільний захист у Польщі. 

Проблеми. Між можливостями та очікуваннями». 

14:00 - 15:00  

Розбудова підприємницького потенціалу місцевих громад у післявоєнному 

контексті 

Тема дискусії має на меті проаналізувати становище внутрішньо переміщених осіб (ВПО) та питання, пов'язані 

з їхнім фінансовим та соціальним забезпеченням. Ми зосередилися на районі Бучанського району на Київщині, 

ретельно аналізуючи динаміку кількості ВПО та виплат їм. Опитування визначає основні виклики та 

запропоновані шляхи їх вирішення. Крім того, розглядається план відбудови та розвитку Бучанського району на 

2023-2027 роки, а також аналізуються наявні джерела допомоги, зокрема підтримка з боку держави, іноземних 

партнерів та приватних структур. Напрямки реконструкції – ремонт адміністративних будівель, об'єктів 

соціальної інфраструктури, а також покращення умов обслуговування населення. 

Модератор: проф. Сергій Войтко 

Доповідачі: 

Ярослава Глущенко, КПІ ім. Ігоря Сікорського, Владислав Хахулін, в.о. голови Бучанської районної ради 

Київської області: "Концепція соціально-економічного відродження Бучанської громади" 

 

15.00  

Підсумки дискусії 

 


